

聊聊名字那点好玩事

“

名字是一种称呼，因为有它，人与人之间才有了区别。不管这个名字是父母寄托深意而取，还是机缘巧合或是乌龙事件所致，在我们的生活中，总能听到不少关于名字好玩的故事。不妨听听我们的网友都说了些啥。

”

微云变成了肥云

网友“张麦麦”：刚进大学那会儿，认识了很多新同学，小A是其中一个。初次见面，大家互相介绍姓名，可是小A似乎就是不肯说，最后她用手比划了几下，让我们都叫她云云。

开学两天后，学院召开大一新生集体会议。现场，老师一点名。我突然觉得坐在身边的小A不对劲，嘴里一边抱怨，一边把头埋得低低的。“陈肥云，哪位是？到了没？”点名老师一声叫唤，让全场一阵哄笑，我笑得直不起腰来。可是坐在旁边的小A同学却是一脸尴尬，她弱弱地举起手，这下我明白了她为什么不愿意告诉我们姓名的原因了。

据小A说，她原名叫陈微云，去登户口时不知道怎么回事给登记成了陈肥云。不过，我一直觉得陈肥云这个名字和她更贴近，一米六八的身高，珠圆玉润的体型，再加上一张圆润溜滑的脸，真是人如其名。



我们大家的“室长”

网友“嘟嘟猪”：大学同学小C，在校时光荣地当选了235寝室的室长一职，其室友一致改口称其为“室长”。天天这么叫，时间久了，班里同学也都跟着叫。路上碰上了，大伙打招呼都说：“室长，你好！”渐渐地这个名号越来越响亮，最后连老师也跟着一起叫。结果，他成

了我们大家的“室长”。今年大学同学会上，当年名号响亮的室长大驾光临，推杯换盏后，室长热情地给在座的各位递上名片。突然有位同学拍案而起，大呼：“我说呢！印象中有位同学名叫杨成宝，可就是不知道是谁，原来就是‘室长’你啊！”

老爸取名很敷衍

网友“包子”：我的一个大学室友，家里有四个姐妹和一个兄弟，她排行老三。据说，当年她大姐出生时，父亲还是非常高兴的，给她大姐取名叫苏先，寓意先来先到，是家中老大。第二胎仍是个女儿，父亲取名，叫苏先知。第三胎没想到仍是女儿，

父亲便取名苏先晓。到了第四胎，父亲一直希望能得子，可没想到还是个丫头片子。父亲也没了取名的兴趣，随便取了名叫苏圆圆。如今小妹仍在抱怨父亲，给姐姐取名都那么有深意，偏偏她的名字“烂大街”。

与明星同名

网友“风筝”：我的一位表姐名字叫刘嘉玲，跟香港娱乐圈里那位鼎鼎大名的漂亮女明星同名。这名字虽说好记，可也给表姐带来了不少的麻烦。每次和她走在路上，如果有人叫她全名，回头率可是100%。不少路人在看到她容貌后还会说，跟美女同名，长得不过如此呀。这是玩

笑话一句，可表姐听了心里自然不是滋味。

表姐念大学时，老师上课提问，瞄过名单册之后，常常会说，让这位刘嘉玲同学来回答一下。表姐有时常抱怨，干嘛取了和明星一样的名字，受人关注并未给她带来快乐。

(见习记者吴梦梦 记者郑露露)

乐商 乐清市人民政府国内经济合作办公室 协办

仁者不忧和智者不惑

“商士”郑巨云感悟“大势”谋发展

“

“士”出有因，那一种迷茫的渐悟

4月24日，“中国骄傲·第10届时代新闻人物颁奖典礼”在人民大会堂隆重举行，武汉中森华集团董事长郑巨云荣获“第10届中国骄傲时代十大领军人物”，受到党和国家领导人的亲切接见，并在大会作主题演讲。

如果说近年来在武汉地产界还有中森华那么一点立足之地的话，我想，那是中森华人用自己‘中庸非庸、森然厚德、华贵长天’的处世理念，以放弃房地产业现实利益、

协同政府共同推进城

中村改造，从而以一个

领军人物应有的胆略

与气度、谋略与胸襟，

完成企业二次跨越的

华丽转身，而给业界留

下的‘中森华印象’与

‘浙商硬气’。”这是郑

巨云演讲的开场白。

“士”业有成，那一种豁然的彻悟

郑巨云是那种对事业悟道有加、对金钱慨然于世的淡定之人，而他寻求的事业，总是那么出其不意而又波澜壮阔。

2007年，正当新一轮的中国地产风起云涌，人为之趋之若鹜时，郑巨云却做出一个让常人无法理解的决策：在武汉市江夏区的八分山，开发“中国楚城”！这是一个融“历史、文化、商贸、旅游、娱乐”为一体的复合商业综合体，也是武汉迄今为止规模最大的旅游地产项目。

与中国楚城同时启动的是

曾被很多地产商称之为“黑海”，如今已被过早证实为“红海”的“边缘地产项目”——城中村改造。2007年，位于新荣村轻轨旁、占地30亩、总投资1.8亿元的汉口“华森佳园”经济适用房项目的顺利竣工，标志着中森华集团全面吹响进军武汉城中村改造项目的号角。

目前，占地面积190亩、总投资19亿元的“中森华·国际城”已开工兴建；而占地188亩、总投资29亿元“中森华·徐东国际新城”亦将破土动工。

与中国楚城同时启动的是

里的首富，轻而易举地掘到了人生的“第一桶金”……

也许是成功来得太早、太容易了，郑巨云失去了奋斗的新奇与刺激，失去了奋斗的豪情与壮志；也许暴富之后面对的却是对人生、对世界的更多“不惑”？

对“不惑”的思索之后，他的生意做得风生水起，他总像猎犬般警觉于世事更替、社会更

迭、政策更新，总能在适当的时间寻求稍纵即逝的机遇、找到合适机会，“这是一种游离于传统商业之外的思维，这种思维能够让他看到别人视而不见的机会，并以超凡脱俗的眼光把握这一机会，变成开启未来、决胜成败的金钥匙”，对于郑巨云来说，机会无处不在，只要足够用心就能够成为机会捕手。

同时，“中森华·锦绣城”；“中森华·易佳苑”；“中森华·四台滨江新城”；“中森华·钟山国际公寓”；“中森华·彩虹城”；“中森华·杨园景苑”等各个项目均已进入实质性运作阶段。

于2010年7月18日奠基动工的，融娱乐、购物、餐饮、美食等业态于一体的大型购物中心“中森华城”，是目前国内唯一一座能使汽车到达每个楼层及楼顶的大型商业建筑，它将成为汉阳新中心的一道美丽的风景线和武汉又一个新地标。

(沙洲 程遥)

三言两拍

都是这么和善，让人倍感温暖。网友“机器吧”：这么炎热的夏日，能够随时喝上一杯解渴的凉茶，真是造福市民。

日前，本报记者从市有序用电工作领导小组办公室获悉，今夏电网瞬间最高负荷已达76.3万千瓦，用电十分紧张。

——本报7月30日报道

网友“小蜜蜂”：夏季是用电高峰，市民一定要合理用电。如果超负荷运作，很有可能会出现停电的情况，那就造成太多的不便。

网友“谜团”：提倡低碳和节能，市民们一定要养成节约用电的好习惯。

——本报7月26日报道

网友“夕阳明”：很难想象得出100多人同时涌进超市的场面会有多壮观，估计店老板一开始肯定被吓住了，呵呵。

网友“草木”：我想那天这场“战斗”结束后，超市里的柜架上一定是空空如也，收银员收钱收到手软。

炎炎夏日，对许多在烈日下工作的人来说，街头免费供应的伏茶不但解渴消暑，还凝聚着烧茶人的爱心。入夏后，仓桥、西门的老人又义务为市民提供烧茶水。

——本报7月28日报道

网友“张先生”：我也曾喝过街头供应的免费凉茶，味道真不错。那些免费烧茶的老人家，个个

(见习记者吴梦梦整理)

以上评论来自论坛，只代表网友个人观点，不代表本报立场。

yueqing daily

和尚是男是女？

一天，我和女儿走在路上，我对女儿说：“你看，在我们前面走的那个是和尚。”女儿看着前面的背影，若有所思地说：“噢，和尚原来是这个样子的。那他是男的还是女的？”(网友“瓶子花开”讲述 见习记者蔡甜甜整理)

年交易额逾100亿元

西安“温商”市场跻身全国行业十强



在西北重镇西安市城东，温州人开办的“西北五金机电工具建材批发商城”以年交易额逾100亿元的骄人业绩，跻身“全国五金机电十大市场”之列。

西北五金商城由温商江德友、叶利剑以及陕西五交化公司共同投资兴建，2009年4月整体搬迁至西安城东(新城)。市场总面积占地150亩，拥有商铺2280多个，配套库房6万平方米，其停车场可容纳大型货车400多辆。

市场开业以来，汇集了来自河南、山西、四川、甘肃、宁夏、浙江等地的五金工具商品，温州品牌企业如正泰、德力西、人民、天正、环宇等电器厂家以及永康电动工具，备受用户青睐。

市场除设有物业管理机构外，近日还投资创办占地900平方米的餐馆，有服务人员31名，专门为市场经营户提供便捷服务，受到商户好评。

(乐商 程遥)

乐商涉足网游玩出声势

近年来，不少乐商开始涉足网游业。上月底，杭州宝伦网络科技有限公司董事长郑纬宇透露，该公司研发的第4款网络游戏即将上市运营，之前该公司已推出3款网络游戏，并远销日本、韩国以及印尼、新加坡等东南亚市场。

郑纬宇是人民电器集团董事长的长子，2009年上半年投资1000万元在杭州做网游。“一方面是出于个人兴趣爱好，一方面是网游市场前景的驱使。”郑纬宇说，网游业属于文化产业，这几年政府加大对网游创意文化产业的扶持力度，让他看到了投资的信心。

《足球风云》是“宝伦网络”已推出的3款网络游戏之一，这款游戏以模拟经营加体育竞技的游戏，目前已签订了日本、韩国、新加坡、马来西亚、泰国等国外代理营运权。“这几款游戏下月会在国内上线。”郑纬宇说，目前网游收益超出了他的预期。除年轻一代乐商挤入网游业外，“网游金矿”也吸引了众多传统企业涉足。6月18日，由中国德力西控股集团投资3000万美金成立的上海游趣网络科技有限公司，首款网游《创誓aika》上市运营。《创誓aika》的正式上市标志着德力西正式进军网游业。(王记)